Описание проектов, реализованных детским самоуправлением первичным отделением РДШ Федерацией ПАРУС, направленных на улучшение условий жизни учащихся.

1. Проект «Салют Победы»

Руководитель проекта - Бородулина Софья Проект реализуется с 2013 года по настоящее время. Работа представлена на региональном конкурсе «Салют памяти», результат участия - 2 место.

Краткое описание: на территории поселения в 2013 году была посажена силами учащихся и их родителей небольшая аллея сосен вдоль дороги. Трудовой отряд самоуправления осуществляет уход за молодой порослью с целью озеленения территории поселения, в котором они живут.

Опубликована статья в общественно-политической газете города Мантурово «Авангард» №98 от 25.08.15 года «На аллее «Салют Победы»

39 коп. Можно ли нам сделать перерасчет за услугу полива: тов

земельного участка устанавли-вается на месяцы календарно-го года, соответствующие пе-риоду использования холодной риоду использоватия долодной воды по указанному направле-нию, устанавливаемому упол-номоченным органом субъекта Российской Федерации. Постановлением Департа-

мента ТЭК и ЖКХ Костромской области (уполномоченного органа субъекта РФ) от 28 мая 2013 г. № 4-нп в приложении

3 установлен поливочный пери-

од: июнь, июль, август.
Согласно Приложению 3
Постановления № 4-нп, при фактическом начале поливоч-ного сезона с мая, плата за полив земельного участка за май не начислялась. Пунктом (в) ч. 20 Правил пре-

лунктом (в) ч. 20 правитпре-доставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов (утвер-ждённых постановлением Правительства РФ от 6 мая 2011 г. № 354) установлено, что поливочная площадь соответствует площади земельного участка, не занятого жилым домом и надворными постройками. При начислении платы за

При начислении платы за полив земельных участков ООО «Горводоканал» руководству-ется вышеперечисленными нормативно-правовыми актами и перерасчёт за полив земельных участков делаться

Для фактического учёта по Для фактического учета по-требления воды потребитель имеет право устанавливать приборы учёта. Более того, приборы учёта устанавливать необходимо, это в интересах самих жителей, чтобы конкрет-но знать, сколько и за что пла-тить. Стоимость самого счёттить. Стоимость самого счет-чика и его установки быстро окупаются. У жителей, имеющих приборы учёта потребления воды, нет проблем с оплатой услуги за полив участка. Что касается якобы произведённого перерасчёта за эту услугу в дру гих районах - это только слухи

От редакции: мы связа лись с коллегами из Макарьева, и они рассказали, что в редакцию газеты «Макарьевский вестник» также жители обращались с аналогичной проблемой. От своих поставщиков коммуналь ных услуг они получили ответ перерасчёт не предусмотрен.

Ника ОРЛОВА

В. ЕРШОВА, Т. ЛЕБЕДЕВА, Е. ЧИСТЯКОВА и другие

Спас малышку от агрессивной собаки

Это случилось несколько дней назад на одной из улиц нашего города. А рассказала нам эту историю женщина, к сожалению, не пожелавшая назваться.

Ребятишки - и постарше, и помладше, занимались своими делами, играли, бегали. Пробегавшая мимо большая собака неожиданно повела себа агрессивно, стала рычать и кидаться на детей. Все бросились врассыпную, только одна четырёхлетняя девочка убежать не сумела... Собака напала на ребёнка почти одного с ней роста, начала хватать за голову. Лишь один мальчик по имени Данилл пришёл на выручку, хотя ему и самому было страшно. Он ухватил собаку за слину и постарался прижать к земле, дав возможность мальших укрыться за спасительной калиткой. А потом Дане пришлось с собакой практически бороться. Спава бого, не приказоцию трагелим, но маларчих получил травмы. Спава богу, не произошло трагедии, но мальчик получил травмы. Видимо, всё произошло так быстро, что взрослые не успели во-время среагировать, поскольку рядом их не оказапось... Маленький герой живёт на ул. 2 Первомайской.

Данечка, ты настоящий мужчина и совершил настоящий муж-ской поступок. Спасибо тебе!

Юлия ПАВЛОВА Добрые дела

На аллее «Салют Победы»

В нашей деревне ещё в 2013 году была посажена небольшая аллея из сосен. Мы приложили немало усилий, чтобы маленькие деревца дружненько принялись расти. Но ведь любые питомцы - будь то животные или растения - требуют трепетного ухода, любви и заботы.

Сейчас сосенки настолько малы, что от взора про-

сеичас сосенки настолько малы, что от взора про-хожих их то и дело скрывает высоская трава, которую время от времени приходится окашивать. И вот, в один из летних вечеров трудовой отряд, состоящий из учеников Вочуровской школы, отправил-ся на облагораживание подшефной аллеи. Работали дружно, и потому дело продвигалось успешно - девочки сгребали, а мальчики убирали скошенную ро-дителями траву. Когда работа закончилась, и деревья были освобождены от гнёта сорняков, мы обнаружили для себя ещё одну находку: две клумбы и чайный куст, которые не заметили в зарослях травы. Их мы тоже привели в порядок. Осталось сделать ограждение для наших «игольчатых питомцев». Думаю, за этим дело не станет.

Совместными стараниями у нас родилось название для аллейки - «Салют Победы», как вечная память

для аллейки - «Салют Победы», как вечная память подвигам русского народа. Я уверена, что в будущем из крохотных деревцов сосенки превратятся в настоящих гигантов, крона которых будет переплетаться в невероятной близости с небесами и будет давать тень, спасающую нас от летнего солнцепёка.

Софья БОРОДУЛИНА, учащаяся 9 класса МКОУ Вочуровская СОШ



2. Проект «#ВместеЯрче»

Руководитель проекта - Смирнова Юлия Алексеевна

Разработчик: Бычина Елена, 11 класс

Проект реализуется с 2016 года по настоящее время.

Работа представлена на региональном конкурсе творческих и исследовательских проектов «Энергоэффективная школа» , результат участия - 1 место.

Краткое описание:

Уже давно достаточно остро стоит проблема повышения эффективности энергосбережения топливно-энергетических ресурсов в связи с острым ежегодным удорожанием стоимости данной услуги.

Наше образовательное учреждение не является исключением, тем более школа сельская, а значит, финансирование ее идет не в том объеме, котором хотелось бы.

Нам, учащимися, не безразлична судьба нашей Вочуровской школы, поэтому было решено разработать данную программу, наметить пути решения проблемы, оказать помощь администрации в ее решении.

Поэтому учащийся был сделан анализ (энергоаудит) потребления тепловой энергии учреждением, проанализированы проблемы в данной сфере. Разработан план работы в зависимости от категории затрат, разработаны меры по сохранению тепловой и электроэнергии.



Второй Всероссийский конкурс общеобразовательных организаций России, развивающих ученическое самоуправление Региональный этап

ДИПЛОМ

награждается

Муниципальное казёное образовательное учреждение «Вочуровская средняя общеобразовательная школа» Мантуровского муниципального района Костромской области (директор Смирнова Юлия Алексеевна)

Директор департамента образования и науки Костромской области

Т.Е. Быстрякова

Председатель Костромской областной организации общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодёжи»

Н.В. Катыкина

Приказ №105 от 22.01.2016 г.